



MINISTERUL ECONOMIEI, ENERGIEI ȘI  
MEDIULUI DE AFACERI

CABINET MINISTRU

ROMPETROL RAFINARE S.A.	
INTRARE	Nr. 5509
IESIRE	
Zi 27	Luna 08 An 2020

CABINET MINISTRU	
Nr.	8266/VJP
Data	19.08.2020

Către: SOCIETATEA ROMPETROL RAFINARE S.A.

Domnului Sadoukhas MERALIYEV, Președinte al Consiliului de Administrație

Ref: Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor Societății ROMPETROL RAFINARE S.A. convocată la data de 18.09.2020, prima convocare, respectiv la data de 21.09.2020, a doua convocare

Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri, în numele Statului Român, în calitate de acționar care deține un număr 19.715.009.053 acțiuni reprezentând 44,6959 % din capitalul social al Societății Rompetrol Rafinare S.A.,

cu referire la punctul 3 al ordinii de zi **“Alegerea a 2 (doi) noi membri în Consiliul de Administrație al Societății, după cum urmează:**

**3.1. Alegerea unui nou membru al Consiliului de Administrație pentru un mandat care va începe cu data prezentei Adunari Generale Ordinare a Acționarilor și va expira la data de 30 aprilie 2022 (data expirării mandatului actualilor membri ai Consiliului de Administrație).**

**3.2. Alegerea unui nou membru al Consiliului de Administrație pentru un mandat care va începe cu 1 octombrie 2020 și va expira la data de 30 aprilie 2022 (data expirării mandatului actualilor membri ai Consiliului de Administrație).”**

formulează următoarea propunere de candidat:

Nr. Crt.	Numele, prenumele persoanei propuse pentru poziția membru în Consiliul de Administrație	Localitatea de domiciliu	Pregătirea profesională
1.	Bogdan - Cătălin Steriopol	Municipiul București	Economist Absolvent al Facultății de Marketing din cadrul Universității “Artifex” Masterand al Academiei de Informații “Mihai Viteazul” București

și solicită includerea persoanei propuse pentru poziția de membru în Consiliul de Administrație pe *Lista cuprinzând informații cu privire la numele, localitatea de domiciliu și calificarea profesională a persoanelor propuse pentru funcția de membru al Consiliului de Administrație.*

Transmitem anexat: (i) *Curriculum Vitae pentru candidatul propus* a fi ales ca membru al Consiliului de Administrație al Societății Rompetrol Rafinare S.A. în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor din data de 18.09.2020 (prima convocare) sau 21.09.2020 (a doua convocare); (ii) copia certificată a actului de identitate al candidatului și (iii) declarația pe propria răspundere a candidatului din care să reiasă că acceptă să fie înscris pe lista de candidați pentru poziția de administrator al Societății și respectiv mandatul de membru al Consiliului de Administrație și îndeplinește cerințele și condițiile legale și statutare pentru a deține această calitate, semnată, în original.

Cu stimă,

**MINISTRUL ECONOMIEI, ENERGIEI ȘI MEDIULUI DE AFACERI**

**Virgil-Daniel POPESCU**

